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Vážení občané, 
město Rájec-Jestřebí Vám počínaje rokem 

2016 nabízí možnost hradit místní poplatek 
za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování ko-
munálních odpadů (dále jen místní poplatek „za 
komunální odpad“) a místní poplatek ze psů také 
prostřednictvím Soustředěného inkasa plateb 
obyvatelstva, tzv. SIPO.

K úhradě místního poplatku touto formou 
se můžete přihlásit vyplněním formuláře, který 
bude zaslán do každé domácnosti. Formulář 
si můžete rovněž vyzvednout na Městském 
úřadě Rájec-Jestřebí na oddělení Pokladna 
a místní poplatky (kancelář č. 14) v přízemí 
budovy městského úřadu, popř. si jej stáhnout 
z internetových stránek města na adrese www.
rajecjestrebi.cz.

Vyplněný formulář k úhradě místních poplat-
ků prostřednictvím SIPO doručte na oddělení 
Pokladna a místní poplatky Městského úřadu 
Rájec-Jestřebí nejpozději do konce roku 2015. 

Platba místního poplatku „za komunální od-
pad“ proběhne v souladu se splatností poplatku 
dle místní vyhlášky ve dvou splátkách, první ve 

výši poloviny poplatku v platbě inkasa v měsíci 
březnu a druhá splátka ve výši druhé poloviny 
poplatku v měsíci červnu příslušného roku. Míst-
ní poplatek ze psů bude zahrnut do platby inkasa 
v měsíci březnu příslušného roku. Takto bude 
v souladu s Vaší přihláškou podle sdělených 
údajů postupováno i v dalších letech, případné 
změny v počtu poplatníků, ve změně bydliště 
apod. je třeba nahlásit správci poplatku – na 
oddělení Pokladny a místních poplatků.

Místní poplatky lze rovněž hradit formou pří-
kazu k úhradě na účet města Rájec-Jestřebí u Ko-
merční banky Blansko, číslo 19-2324631/0100, 
variabilní symbol pro platbu je třeba si vyžádat na 
e-mailu: pokladna@rajecjestrebi.cz. 

Na výše uvedené e-mailové adrese, popř. 
na telefonním čísle 515 557 621 můžete v pří-
padě dotazů k platbám místních poplatků kon-
taktovat referentku oddělení Pokladna a místní 
poplatky Ing. Blanku Vybíhalovou.

Nadále zůstává v platnosti možnost hradit 
místní poplatky v hotovosti na pokladně Měst-
ského úřadu Rájec-Jestřebí v úředních hodinách 
městského úřadu.

Mgr. Romana Synakieviczová, starostka
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Město Rájec-Jestřebí ve spolupráci s Obchodní akademií 
a Střední zdravotnickou školou Blansko 

oznamuje vyhlášení veřejné sbírky 
na 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Náš kolega a spoluobčan Libor Mašát, 47 let, angličtinář a tělocvikář, onemocněl 
amyotrofickou laterální sklerózou (ALS). 

Jedná se o poměrně vzácné, neléčitelné, progresivní a fatální onemocnění nervového 
systému způsobující degeneraci a ztrátu buněk, které ovládají vůlí řízené svalové pohyby.  
Psychické a mentální schopnosti však zůstávají plně zachovány.  

Pro ALS neexistuje žádná známá léčba. Dostupné léky se zaměřují především na 
zmírnění obtíží a prevenci komplikací. 

Byli bychom velmi rádi, kdyby se podařilo alespoň částečně zpomalit postup choroby, 
aby měl náš kolega možnost co nejdéle zůstat aktivním a aby mohl předávat své znalosti 
a zkušenosti dalším studentům. 

Pomozte prosím Liborovi v boji s časem. Děkujeme. 

Město Rájec-Jestřebí se rozhodlo vyhlásit od 1. 9. 2014 veřejnou sbírku ve prospěch 
Mgr. Libora Mašáta k pokrytí nákladů na léčbu ALS nehrazené z jiných zdrojů (zdravotní 
pojištění atd.) – zejména na dostupné léky, zdravotní, rehabilitační a lázeňskou péči, 
masáže, zdravotní a kompenzační pomůcky apod.  

 

číslo transparentního účtu pro finanční pomoc 

107-8138960297/0100 

POMOC LIBORU MAŠÁTOVI
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DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA PŘI PORUCHÁCH NA INŽENÝRSKÝCH SÍTÍCH

•  Plyn – poruchy – tel. 1239

•  Elektřina – poruchy – tel. 800 225 577

•  VTS – tel. 516 432 598, 733 527 835, 734 276 470
 Poruchy vodovod  – tel. 734 658 886
 Poruchy kanalizace  – tel. 737 527 626

Oznamujeme, že od 1. října 2015 je ve městě Rájec-Jestřebí pozastavena 
činnost Městské policie. V případě potřeby se obracejte na Policii ČR, 
Obvodní oddělení Blansko. Mgr. Romana Synakieviczová, starostka

Pátek 2. října  18 h
Výstavní síň knihovny

HERBÁŘE JANA DVOŘÁKA
Výstava sušených rostlin z cest po Čechách a 
Moravě. Otevřeno: po, čt 9–18 h, 
út, st, pá 9–15 h. Potrvá do 23. října.

Pondělí 5. října  16 h
Dětské odd. knihovny

PUTOVÁNÍ ZA ŠNEKEM KRASÍKEM
První setkání dětí v rámci Školy naruby. Letos 
putujeme za pověstmi Moravského krasu.

Středa 7. října   14 h
Výstavní síň knihovny

VLASTIMIL VONDRUŠKA
Setkání se spisovatelem historických románů

Čtvrtek 8. října  15.15 h
Dětské odd. knihovny

20 MINUT ČTENÍ OD HODNÉ BABIČKY
Setkání s pohádkou pro všechny kluky a hol-
čičky od tří do sedmi let. Přineste si s sebou: 
pastelky, nůžky a lepidlo.  

Sobota 10. října   18 h
KC - Sokolovna

KOČIČÍ HRA
Divadelní spolek v Rájci-Jestřebí zve srdečně 
všechny příznivce dobrého divadla na reprízu 
divadelní hry maďarského autora Istvána Ör-
kényho „Kočičí hra“.
Spolek se s touto hrou v měsíci dubnu před-
stavil na 29. ročníku Hanáckého divadelního 
máje 2015 v Němčicích nad Hanou. Kromě 
individuálních ocenění představitelů hlavních 

KULTURNÍ DĚNÍ

rolí byl soubor odbornou porotou vyhlášen mezi 
doporučenými soubory na národní přehlídku 
venkovských divadelních souborů Krakonošův 
divadelní podzim ve Vysokém nad Jizerou. Roz-
hodnutím programové komise uvedené národní 
přehlídky je ten náš rájecký ze všech doporuče-
ných souborů nominován jako první náhradník. 

Pátek 16. října  19.30 h
Obřadní síň MÚ

KLAVÍRNÍ RECITÁL LAUREÁTKY 
OLGY PUNKO

Zahajovací koncert Kruhu přátel hudby.

Pondělí 26. října  17.30 h
sál K – áčko
TAJEMSTVÍ BRNĚNSKÉHO PODZEMÍ V.

Klub seniorů pořádá další přednášku z cyklu 
Tajemství brněnského podzemí, v níž Vás Ing. 
Aleš Svoboda seznámí s historií, objevováním 
a zajímavostmi podzemí hradu Špilberk a přileh-
lých lokalit. Vstupné je dobrovolné.

Pátek 30. října  výstavní síň knihovny
MONGOLSKO OČIMA RYBÁŘE

Výstava fotografií ing. Josefa Martínka. 
Potrvá do 20. listopadu. 
Otevřeno: po, čt 9–18 h, út, st, pá 9–15 h.

Sobota 31. října  20 h
KC - Sokolovna

RETRO BÁL
na již tradiční bál ve stylu 70. a 80. let vás sr-
dečně zve FK Rájec-Jestřebí.
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Světová literatura:
KETTU, K.: Porodní bába
GLATTAUER, D.: Není zač
GENOVA, L.: Pořád jsem to já

Pro ženy: 
ŠOCHOVÁ. A.: Karmínový kámen
SHAH, S.: Myšky v kuchyni
BROWNOVÁ, S.: Nízký tlak

Česká literatura:
MENŠÍK, R.: Vedlejší pokoje
RIEDOVÁ, E.: Královské intriky

Detektivky: 
HESOVÁ, P.: Srdcový král 
CÍLEK, R.: Žebřík ke Stvořiteli
SARENBRANT, S.: Dům na prodej

Pro děti:
ČECH, P.: Dobrodružství pavouka Čendy
LEBLANC, C.: Jak vyzrát na pavouky
MOTLOVÁ, M.: Mančí a Jonáš

Nejen tyto knihy, ale i mnoho dalších zajímavých 
titulů si můžete vybrat vždy v pondělí a ve čtvrtek 
v rájecké knihovně. Těšíme se na vaši návštěvu. 
www.knihovna.rajecjestrebi.cz.

Vybíráme několik titulů z nově zakoupených knih v naší knihovně:

MĚSTSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE
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VÝZVA !               VÝZVA !                 VÝZVA !             VÝZVA !
Pro připravovaný projekt a výstavu Tyfová epidemie v Rájci hledáme fotografie zemřelých, 
občany, kteří tyfus prodělali a překonali, pamětníky, kteří nosí v mysli vzpomínky na maďarské 
vojáky, zadržované v parku.  

Projekt budou zpracovávat žáci deváté třídy naší školy s pomocí právě pamětníků a knihovníků. 
Všechny dokumenty můžete přinést do knihovny. Děkujeme.

HRAČKY A SPOLEČENSKÉ HRY DO KNIHOVNY

Možná už jste po prázdninách navštívili dětské oddělení naší knihovny. Nová výmalba, regály 
a výzdoba daly celému prostoru jinou tvář. Děti i rodiče jsou spokojení. Jen hraček nám po úklidu 
zůstalo málo. Tu chybělo autíčku kolečko, vrtulník neměl vrtule, telefon má utržené sluchátko a 
některé méně odolné plastové hračky praskly. Domácí zásoby knihovnic došly, neboť mají doma 
jen „děti“ dospělé. 

Proto jsme chtěli poprosit všechny maminky a babičky: až budete dělat úklid v dětských 
pokojích svých potomků a najdete hračky, na které už padá jen prach, a jsou funkční, 
doneste nám je. (Plyšáky ne.)

Stejně tak společenské hry. V mnoha knihovnách se dnes půjčují stejně jako knihy. Tato 
možnost nás oslovila a chtěli bychom v budoucnu tuto službu rodinám nabídnout. Ale každá hra 
dnes stojí dost peněz. Nemůžeme je z rozpočtu dát. A možná se někdy ve skříních vašich větších 
dětí ukrývají hry, co už dávno doma nikoho nelákají. Pokud jsou kompletní, mohou ještě jiným 
přinést mnoho radosti a zábavy.

Za všechny čtenáře děkuje P. Šamonilová

TÝDEN KNIHOVEN  5. 10.–9. 10. 2015

Pátek 2. října  18 h Herbáře Jana Dvořáka výstavní síň

Pondělí 5. října 16 h Škola naruby dětské odd.
  
Středa 7. října 14 h Vlastimil Vondruška  výstavní síň
- literární kavárnu zahájíme setkáním s autorem historických romány a detektivek

Čtvrtek 8. října 15 .15 h 20 minut čtení od hodné babičky dětské odd.

PUTOVÁNÍ SE ŠNEKEM KRASÍKEM PO MORAVSKÉM KRASU
Škola naruby pokračuje

Ahoj kluci a děvčata, 
chcete s námi a malým šnečkem Krasíkem 
putovat po blízkém i vzdálenějším okolí Rájce-
-Jestřebí? Pokud ano, tak přijďte každé první 
pondělí v měsíci v 16.00 hodin do dětského 
oddělení městské knihovny.

Každou schůzku společně navštívíme zají-
mavé místo našeho okolí. Podíváme se do Boři-

tova, Sloupu, Jedovnic nebo až do Ruprechtova. 
Povíme si o Býčí skále a propasti Macocha. 
Nezapomeneme ani na Rájec. Na každém 
setkání si přečteme pověst a vyrobíme si stra-
šidlo či zvířátko spojené s místem, o kterém si 
budeme povídat.

Naše letošní putování vlastně už začalo. 
V sobotu 5. září jsme se s dalšími dětmi a do-
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spělými z regionu Blansko sešli v knihovně 
v Doubravici nad Svitavou. V úvodu krátkého 
posezení nás přivítal starosta městyse Pavel 
Král. Poté se ujal slova pan Josef Přibyl, který 
přítomným poutavě přiblížil historii založení 
městečka Doubravice. Pak už nás čekala cesta 
na doubravický hrad. Někteří z nás si toto místo 
důkladně prozkoumali, jiní si poslechli povídání 
o historii a pověst o hradu. Další zastávka byla 
u rybníčku před Kuničkami, kde nás čekal vodník 

a tři skřítci. Naším úkolem bylo vymyslet název 
pro zatím bezejmenný rybník. Po prohlídce 
knihovny v Kuničkách jsme se přesunuli do míst-
ního kulturního domu. Zde děti plnily úkoly 
a tvořily skřítky z přírodního materiálu, který si 
nasbíraly cestou. Těšily se i na párek a malé 
dárky, které dostaly. Všichni, kteří se pátého pu-
tování zúčastnili, byli spokojeni, protože poznali 
zase kousek našeho blízkého okolí. 

Z. Miholová

ŘÍJEN – MĚSÍC OTEVŘENÝCH SKLADŮ

Během letošních prázdnin jsme v knihovně 
prováděli revizi fondu. Co to je? Laicky řečeno 
počítáme knihy – jednu vedle druhé. Prošli jsme 
všechny prostory a drželi v rukou mnohé zají-
mavé poklady naší i světové literatury. Do půj-
čovny se všechny svazky nevejdou. Vždyť naše 
knihovna má ve svém fondu 33 252 knih. Dnes 
čtenáři sáhnout především po nových titulech, 
lákavé obálce a moderním autorovi.

Proč ale zapomínat na starší knihy? I ony 
nám mohou říci mnoho zajímavého.  Proto jsme 
se rozhodli během měsíce října každý čtvrtek 
otevřít pro veřejnost naše sklady . Každý re-
gistrovaný čtenář si bude moci půjčit knihy 
i z depozitáře. Čekají na vás nejen autoři české 

a světové beletrie, ale i cestopisy, řada titulů 
ze světa hudby a filmu, psychologie a filozofie, 
dějin i přírodovědy.

Jen archivní  fond do r. 1930 a regio-
nální literatura budou pouze k nahlédnutí . 
Každý snad pochopí, že staré výtisky z těchto 
oblastí jsou vzácné, už pravděpodobně nikdy 
nevyjdou, proto je chceme uchovat alespoň 
k prezenčnímu využití.

Nezapomeňte tedy:
Každý říjnový čtvrtek si můžete půjčit knihy 
ze skladů naší knihovny – děti i dospělí.

Oddělení pro děti  13 –17 h
Oddělení pro dospělé   9 –11 h  16 –18 h

V závěru loňského škol-
ního roku se v naší škole 
uskutečnilo mnoho zajíma-
vých akcí. Jednou z nich byla 
soutěž mladých talentů, kte-
rou vyhlásili zástupci školního 

parlamentu. Z přihlášených bylo vybráno 13 
finalistů, kteří vynikali v různých oblastech: 
ve zpěvu, tanci, hře na kytaru, housle, harmo-
niku či saxofon, nechyběly ani malé mažoretky.

Finále se uskutečnilo v tělocvičně školy. 
V porotě zasedli i bývalí žáci naší školy Iveta 
Francová a Karel Kocůrek. Měli nelehký úkol, 
protože soutěžící podávali výborné výkony 
a bylo obtížné vybrat ty nejlepší. Nakonec se 
porota vzácně shodla s hlasy diváků a pořadí 
bylo následující: Na 1. místě se umístila Anička 

VZPOMÍNKA NA ŠKOLNÍ ROK 2014/2015

Poláková ze 4. A s perfektně provedenou aero-
bickou sestavou. 2. místo obsadil Filip Pachlop-
ník z 5. B, který bravurně zvládl svou skladbu 
na saxofon. 3. místo zaujala opět děvčata ze 4. 
B výborně zacvičenou aerobickou skladbou Šprt-
ky. 4. místo opět aerobik, dvojice ze 4. A Anička 
Poláková a Kačenka Šmerdová se skladbou 

CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH
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Kočky na rozpálené střeše. 5. místo 
porota přisoudila dvěma vystoupe-
ním – krásně znějícímu akordeontriu 
ze 4. A a super vystoupení malých 
mažoretek ze 2. třídy.

Vystoupení soutěžících proklá-
dali svými písněmi Iveta a Karel, 
jejich produkci doprovázel bouřlivý 
potlesk. Soutěž byla pěkným zakon-
čením školního roku. Škoda jen, že 
proběhla bez valného zájmu žáků 
2. stupně. Snad se v příštím škol-
ním roce najdou i „starší“ odvážlivci 
a zpestří svou účastí další soutěžní 
ročník. Vlasta Staňková

Bylo časné ráno 1. září, když jsme celá škola 
byli nastoupeni i s novými prvňáčky a jejich rodiči. 
Pan ředitel nás všechny přivítal a popřál nám hodně 
úspěšný nový školní rok. Také paní starostka Syna-
kieviczová nám popřála vše nej. Pak už jsme zůstali 
v tělocvičně jen my žáci 9. A a 9. B, prvňáčci, jejich 
rodiče a samozřejmě třídní učitelky – paní B. Nezva-
lová a paní M. Klimková.

Nejdříve prvňáčky přivítala paní zástupkyně ředi-
tele a později i pan učitel Staněk. My deváťáci jsme 
už věděli, které žáky budeme mít, ale znali jsme je jen 
podle jména, takže jsme nevěděli, jak vypadají. Někteří 
máme na starosti prvňáčka jednoho, někteří dva. Pan 
učitel vždycky přečetl jméno prvňáčka a potom devá-
ťáka, kteří budou tvořit celoroční dvojici. Následovalo 
společné fotografování a pak odvedení do třídy.

MŮJ PRVNÍ TÝDEN S PRVŇÁČKY

Prvňáčci byli zpočátku 
trochu zamlklí, ale nyní 
už se otrkali. Čekáme 
na ně každý den u šatny 
a chodíme s nimi nahoru 
do třetího patra. Mávají 
nám, baví se s námi a ří-
kají nám, co zažili. Jsme 
rádi, že jim můžeme být 
nápomocní.

Katka Henková 9. B

CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH



 8 CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH

ITÁLIE

V pátek 4. září jsme vyjeli se ško-
lou na týdenní zájezd do Itálie na po-
loostrov Gargáno.

Počasí hřálo celý týden a v pátek, 
když jsme odjížděli, sluníčko hřálo 
nejvíc. Bývali jsme na pláži, každý 
den jsme chodili do města a podnikli 
jsme dokonce výlet do jeskyní. Přišli 
jsme do přístavu, nastoupili na loď 
a vplouvali do nádherných jeskyní, 
které se jmenovaly např. Zvon, Dvě 

oči, Paleta malíře. Výlet se mi moc líbil. 
Také jsme jeden den šli do města s paní 
průvodkyní, ta nám povídala zajímavosti.

Výlet do Itálie se mi moc líbil a určitě 
bych jela znovu. Jednak jsme si prodlou-
žili prázdniny a ještě odpočinuli, ale hlav-
ně jsme se podívali do světa a dozvěděli 
se nové zajímavé skutečnosti o jiné zemi. 
Velmi jsem si to užila.

Barbora Martinková, 7. B

VÍTEJTE VE SKOTSKU!

Na sklonku prázdnin se 
nejen za poznáním krajiny 

a kultury dalekého Skotska, ale i za jazykovou 
výukou vydalo více než 50 studentů z Gymnázia 
v Rájci-Jestřebí. Bohatý cestovní program,  uby-
tování v místních rodinách s plnou penzí, výuka 
angličtiny rodilými mluvčími, to vše bylo pro stu-
denty k mání za velmi přijatelnou 
cenu. Rájecké gymnázium totiž 
uspělo se žádostí o grant v rámci 
ministerské Výzvy č. 56 a získalo 
na cestu podstatnou dotaci. Pro-
gram zajistila hodonínská Ces-
tovní kancelář Zuzany Smorado-
vé, která svou nabídkou vyhrála 
výběrové řízení. Během cesty se 
postupně, ale bez výjimek ukáza-
lo, že to byla výhra nejen pro CK, 
ale hlavně pro nás. Tak příjemná 
a profesionálně odvedená práce 
se jen tak nevidí a nezakouší.

Studenti sice přišli o část prázdnin, ale k lí-
tosti neměli žádný důvod. Již 20. srpna se díky 
velmi dobře naplánované i svižně a bezpečně 
projeté trase ocitli v rámci čekání na trajekt 
na pár hodin v hlavním městě Nizozemí, v Am-
sterdamu. Na chvíli tak přičichli k atmosféře 
tradičního, ale přitom multikulturního města 
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protkaného malebnými vodními kanály a četný-
mi cyklostezkami, ale i působivými památníky, 
jako je např. dům Anne Frankové. Do domu, 
kolem kterého jsme tiše prošli, se každodenně 
vine několikahodinová fronta zájemců o tragický 
příběh židovské rodiny z doby 2. světové války.

Po procházce přišla první chvíle napětí, kdy 
každého zvlášť kontrolovali před vstu-
pem na trajekt plavící se pod dánskou 
vlajkou z Nizozemí do severoanglické-
ho Newcastlu upon Tyne. Pro některé 
to byla i vůbec první příležitost uplatnit 
angličtinu v praxi. Yes, konečně na lodi! 
Každý dostal papírový klíč ke čtyřlůž-
kové kajutě se sprchou a záchodem. 
Vůbec nám nevadilo, že jde o palubu 
číslo 2 z možných 12, tedy o palubu 
pod úrovní hladiny mořské. Plavba 
Severním mořem byla totiž celonoční 
a na horní paluby bylo možné vyjet 
výtahem. O první opravdu nevšední 
zážitek tak bylo dobře postaráno. Moře bylo 
klidné, mořská nemoc nehrozila. Vítr fičel, trajekt 
dýmal, slunce zvolna zapadalo nad hladinou 
osázenou větrnými mlýny a blikajícími ropnými 
plošinami, komerční a zábavní podněty byly 
všudypřítomné. Kurz koruny k euru a libře jsme 
však naštěstí měli stále v živé paměti 

V Newcastlu nás přivítalo oblačné ráno, 
slunce střídaly přepršky, vítr příjemně chladil. 
Ve srovnání se suchem 
a horky, které sužovaly 
naši zem, to však bylo 
úžasné osvěžení. Prv-
ní zastávka po vylodění 
a nezbytné kontrole byla 
u Anděla severu, což je 
opravdu velká železná 
socha postavy s křídly, 
která se podobají křídlům 
letadel. Symbol hornic-
kého potu, ale i naděje 
v lepší budoucnost je 
dílem sochaře Antony-
ho Gormleye. A vzhů-
ru na sever, k hranicím 
mezi Anglií a Skotskem, 
do kraje zvaného Bor-
ders. Zastávka u hranič-

ního kamene s výhledem do vábně zádumčivé, 
svěže a sytě zelené, místy vřesovištně nafia-
lovělé až černé krajiny kopců a jezer, do země 
vody a zeleně srovnatelné co do velikosti s tou 
naší. Jen tu žije o pět milionů obyvatel méně. 
Jedete dlouho, aniž potkáte dům nebo vesnič-
ku. Jedete po dobře značených cestách, které 

nejsou obklopeny billboardy a nesmyslnými 
značkami. Jedete vlevo, protože tak velí tradice. 
Proč taky měnit něco, co léta dobře funguje?

Naše první setkání s historií se odehrálo 
v Jedburghu, kde jsme prošli uctivě opečované 
pozůstatky augustiniánského opatství i jeho 
keltský základ. Další zastávkou byl Edinburgh, 
hlavní město Skotska rozkročené mezi třemi 
sopečnými kopci. Prošli jsme Holyrood Pala-

ce, oficiální sídlo britské králov-
ské rodiny, sídlo staré i živoucí 
zároveň. Krátce jsme nakoukli 
na hlavní tepnu města, na slav-
nou Royal Mile. Hrady a opatství, 
která jsme toho dne navštívili, 
ale i ta, která nás ještě čekala, 
si návštěvník může procházet 
a prohlížet sám, téměř na vše si 
lze sáhnout, nikdo vám nedýchá 
na záda, aby vás kontroloval, ni-
kdo vás zbytečně nekomanduje. 
Když se chcete někoho na něco 
zeptat, klidně můžete, dostanete 
detailní a často vtipnou odpo-
věď. Komu to vyhovuje, půjčí 
si audioprůvodce do ouška a… 
piluje angličtinu, protože výklad 
v češtině zde nemají.
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Z krátké návštěvy Edinburghu, 
jímž právě pulsoval proslulý festival 
pouličních divadel a herců nazvaný 
Fringe, jsme ujížděli vstříc hostitel-
ským rodinám. Čas, zde o hodinu 
nazpět posunutý, bohužel ubíhal 
stejně rychle jako ten náš, středo-
evropský. Ubytování jsme měli do-
mluveno u rodin z Alloa a Tullibody, 
z městeček nedaleko historického 
sídelního města Stirlingu. Co nás 
čeká? Jaká bude hostitelská rodina? 
Co dostaneme k večeři? Domluvíme 
se? (pokračování příště)

Petr Jančík, Gymnázium Rájec-
-Jestřebí, o. p. s.

KRONIKA – SRPEN 2015

Ve dnech 17. až 21. srpna 
se pod záštitou mateřského 

centra Motýlek konal letní příměstský tábor 
na téma Z pohádky do pohádky. Počasí bylo 
hodně proměnlivé, dokonce jeden celý den 
pršelo, ale náladu a zápal do her nám to ne-
ubralo a i přes nepříznivé počasí jsme si užili 
zábavu a sportování. Tábora se účastnilo 20 
dětí a 4 vedoucí.

První den byl seznamovací. Dopoledne jsme 
se rozdělili do 3 týmů: červení, žlutí a zelení 
a vysvětlili jsme si pravidla celotáborové hry. 
Zazpívali jsme si táborovou hymnu, pak jsme 

Příměstský tábor II. turnus – 17. – 21. 8. 2015

hráli seznamovací hry a dopole-
dne jsme zakončili procházkou 
na pirátské hřiště. Po obědě jsme 
hráli hry na hřišti za sokolovnou 
a malovali obrázky na chodník.

Druhý den jsme zahájili sou-
těží v malování. Po rozcvičce ná-
sledovala pohádková olympiáda, 
ve které jsme soutěžili a sbírali 
pohádkové žetony. Poté jsme si 
zaběhali překážkovou dráhu. Od-
poledne jsme vyráběli náramky 
přátelství a hráli hry v klubovně.

Třetí den jsme zahájili vyrábě-
ním korun a korunek, poté násle-
doval pohádkový kvíz, ve kterém 
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jsme uplatnili pohádkové znalosti 
a vědomosti. Po brzkém obědě 
jsme vyrazili na autobus, který nás 
odvezl do Sloupa. Zde jsme absol-
vovali poučnou prohlídku Sloupsko-
-šošůvskou jeskyní.

Čtvrtý den jsme malovali prin-
cezny a rytíře, hráli hry např. „člo-
věče nezlob se“ a šli na procházku. 
Odpoledne jsme se vydali do zá-
meckého parku, kde jsme po vyluš-
tění tajenky získali poklad.

Poslední den jsme jeli vlakem 
na výlet do Blanska. Dostali jsme 
první razítko do cestovního pasu 
a noviny s další tajenkou, která nás 
zavedla do blanenského zámku, 
kde na nás čekal poklad za správné vyluštění. 
Po krásné prohlídce zámku jsme se vydali 
na cestu zpátky do Rájce. Na závěr tábora 

proběhlo vyhodnocení všech her, ve kterých 
vyhráli zelení, druzí byli červení a na hezkém 
třetím místě skončili žlutí. Děti dostaly odměny 
a jako sladkou tečku na závěr zmrzlinu.

Tereza Navrátilová
NABÍDKA CENTRA MOTÝLEK NA ŘÍJEN 2015

Hernička
• každou středu 
• od 10 do 11 hod, 
 klubovna Centra Motýlek
• vstup 10 Kč

V týdnu od 28. 9. začínají kroužky a zájmové aktivity Centra Motýlek

Péče o nos aneb aby nebyla rýma
• srdečně Vás zveme na besedu, 
 pro účastníky dárek
• středa 7. října od 9.45 hodin 
 v klubovně Centra Motýlek
• kontakt: Jana Sedláková (728 684 044,  

seddlakova.jana@seznam.cz)

Drakiáda
• termín: sobota 10. 10. 2015  

od 15 hod za příznivého počasí
• kde: pole u dětského hřiště 

Na Vyhlídce (u „lanovky“)
• v průběhu odpoledne možnost 

opékání vlastních špekáčků
• informace na telefonu 605 129 727

První pomoc u dětí 
• Centrum Motýlek zve rodiče a ostatní zájemce 

na seminář s příslušníky HZS JMK
• úterý 13. října v 17 hodin
• klubovny Centra  

v sokolovně,  
Rájec-Jestřebí

• vstup zdarma, 
hlídání dětí zajištěno, 
informace: 605 129 727
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Výživa nejen u malých dětí 
• Síť mateřský center a Centrum Motýlek 

Vás zve na interaktivní seminář spojený 
s ochutnávkami

• středa 14. října v 9.45 hodin, klubovna 
Centra

• kontakt: Jana Sedláková (728 684 044, 
seddlakova.jana@seznam.cz)
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ROZPIS STOMATOLOGICKÉ LSPP

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice,  
Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny  
od 17.00 hodin do 7.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.

 
Služba je sloužena od 8:00 – 13:00 hodin   

  3. 10. MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16  774 177 804
  4. 10. MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422
10. 10. MUDr. Pokorný M.  Blansko, A. Dvořáka 4 516 417 621
11. 10. MDDr. Potůček Blansko, Mahenova 13 516 419 538
17. 10. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326
18. 10. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454
24. 10. MUDr. Řehořek (Řehořková) Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453
25. 10. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291
28. 10. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319
31. 10. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665

ŘÍJEN 2015

ROZPIS LSPP

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Blahopřejeme rodičům narozených dětí:  
Marie Anna Dobiášková, Adéla Brázdová, Eliška Kőrberová, Vojtěch Pásek

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se narodili v měsíci říjnu:

Sňatky: (zveřejňujeme jen ty snoubence, kteří dali souhlas)

Státní zámek Rájec nad Svitavou
 5.9.  Roman Kašpárek, Blansko – Monika Brázdová, Rájec-Jestřebí
         Jan Barvíř, Velké Opatovice – Markéta Jurková, Malá Roudka

Odešli z našich řad:
v měsíci září zemřeli pan Jan Hájek, pan Josef Nečas,  
paní Věra Hrachovinová a paní Marie Kopecká

Kostel Všech svatých Rájec-Jestřebí
21.8.   Aleš Lenfeld, Jaroměř – Lucie Králová, Drahany

Marie Šebelová
Emil Plhal
Alois Perout
Libuše Jevická
Rudolf Crhonek 
Ivo Hrazdira, MUDr., DrSc.
Jana Čepová
Jiří Mokrý
Stanislav Němec
Olga Neustupová
Eliška Stupková
Marie Dvořáčková

Emil Novotný
Zeno Musil
Stanislav Vašek
Libuše Musilová
Emilie Zimolová
Jarmila Pijáčková
Květoslava Maršálková
Karel Souček
Marie Bosáková
Vlasta Koupá
Marie Skotáková
František Borecký

František Staněk
Květoslava Musilová
Marie Křapová
Jarmila Čepová
Ludmila Trtílková
Anna Kleinová
Marie Tomášková
Karel Frantel
Anna Mokrá
Marie Koupá
Oldřich Klíma
Svatoslava Adámková

Helena Kučerová
Marta Čuprová
Jitka Havlíková
Marta Vymazalová
Stanislav Hrnčíř
Ludmila Skalová 

Holešín
Marcela Šindelková

Karolín
Anna Ševčíková
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V neděli 16. srpna se konala v kapli zámku 
v Rájci nad Svitavou, při příležitosti tradiční 
zámecké poutě, mše svátá. Byla to slavnostní 
pobožnost, navštívená velkým počtem věřících, 
která se zde tradičně konala a obnoveně koná, 
při příležitosti mariánského svátku k 15. srpnu.

Po skončení pobožnosti se přítomní odebrali 
do Zámeckého parku, kde v blízkosti zámku, 
mezi vzrostlými lipami, iniciativní občané Rájce 
zbudovali křesťanský kříž, s nápisem „Památce 
zemřelých 1945“, který má také trvale připomí-
nat památku v parku internovaných válečných 
zajatců, maďarské národnosti, v letních měsí-
cích roku 1945. 

Místní kněz, David Ambrož požehnal tomu-
to kříži, za přítomnosti zástupců Maďarského 
velvyslanectví, a předal doprovodné slovo 
panu JUDr. Vilému Fránkovi, který přítomné 
seznamoval s důvody iniciování a vzniku pa-
mátného kříže, jako trvalé připomínky na udá-
losti z roku 1945. 

Po objektivním popsání důvodů umístnění 
více než dvaceti tisíc zajatců vítězným vojskem 
v Zámeckém parku a následnými příčinami 
vzniku tyfové epidemie v Rájci nad Svitavou 
v roce 1945 se pan Fránek dopustil dedukce. 
Z přijatých informací dospěl k novému tvrzení, 
kdy vypočítal, že podle počtu zemřelých občanů 
v Rájci, musely v roce 1945 zemřít v parku stov-
ky internovaných zajatců na epidemii. Zajatci 
jsou údajně zde, v Zámeckém parku pochováni 
v masových hrobech. Uvedl Vilém Fránek, 
s odvolávkou na občany, kteří mu tuto informaci 
sdělili. Je to informace nepotvrzená, neobjektivní 
a zavádějící. 

Jako malý chlapec jsem pamětníkem 
těchto událostí z roku 1945, ale žil jsem s lid-
mi, kteří dovedli objektivně hovořit o aktuál-
ních událostech a tyto události bez emocí 
hodnotit. Trvale žiji v Rájci a mohu potvrdit, 
že v Zámeckém parku v roce 1945 nebyl 
žádný masový hrob internovaných zajatců. 
Toto mohu také potvrdit, po současné aktuální 
konzultaci, s nejméně třemi pamětníky těchto 
událostí, kteří bezprostředně po odchodu 
zajatců se v parku pohybovali, a nikdy zde 
nebyl žádný náznak hrobu nalezen. 

HROBY ZAJATCŮ

Pro zajímavost mohu ještě poukázat na mís-
to v prostoru u nejhornější brány v parku, kde 
zajatci vytvořili mozaiku velikosti asi 2x2 m 
z nalezených barevných kamínků. Byla tam 
sestavena Svatoštěpánská koruna, znak ma-
ďarské státnosti, na kterou jsme se chodili dívat. 

Můj důvod proč píši tento článek je i ten, že 
máme uctívat všechny oběti nesmyslných válek 
a při projevené úctě maďarským vojákům je po-
třeba také sdělit, že to byli vojáci státu a armády, 
která se v letech 1938 až 1945 podílela nejdříve 
na rozbití a okupaci Československa a potom, 
společně s německou armádou, se zbraněmi 
bojovali proti tehdejším spojencům. 

Myslím, že můžeme ujistit spoluobčany, že 
v Zámeckém parku při procházkách, nebudou 
chodit po žádných masových hrobech a s ra-
dostí si mohou prohlížet rostoucí květiny a dále 
se těšit z krásného, přírodního prostředí parku. 

V neděli 16 srpna, jsem prožil s přáteli a spo-
luobčany, velmi důstojné dopoledne naplněné 
i duchovními pocity.
srpen 2015   Ing. Pavel Sáňka 

HRUŠÁKOVA MÍLE

V sobotu  5.9.2015 se v Karolíně u rybníka 
uskutečnily westernové závody pod názvem 
Hrušákova míle.  Ráno v 10 hodin se jel průvod 
po okolních vesnicích. Průvod byl veden z Ka-
rolína přes Rájec, směrem do Ráječka a lesem 
zpět do Karolína, kde bylo slavnostní zahájení 
závodů.  Během celého dne bylo zajištěno 
občerstvení pro diváky i jezdce. Nechyběla 
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zábava pro malé i velké diváky jako například 
hod tomahawkem, závody na kánoi, střílení 
z luku a mnoho dalších zajímavých disciplín. 
Závodů se zúčastnilo velké množství míst-
ních jezdců i jezdců ze širokého okolí. Celý 
závod provázelo příjemné počasí i dobrá 
nálada všech zúčastněných. Pro večerní 
zábavu byla připravena živá hudba k posle-
chu i k tanci. Děkujeme všem pořadatelům, 
jezdcům i divákům za skvělou atmosféru 
a chod závodů během celého dne. Budeme 
se těšit na další rok. 

Mgr. Lenka Hrbková

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI Z MINULÉHO ČÍSLA:
Foto č. 55: Holešín – naproti Příhonu   Foto č. 56: Jestřebí – v Hájcích u rybníka

Ve svých volných chvílích jistě rádi podnikáte vycházky a výlety do blízkého či vzdáleného okolí 
našeho města. V naší soutěži vám nabízíme možnost ověřit si své znalosti a všímavost.

Na zadní straně zpravodaje vám budeme pravidelně přinášet vždy dvě fotografie z našeho 
města a okolí. Vaším úkolem bude napsat nám název lokality na fotografiích, případně rozpoznat 
místo, odkud byly snímky pořízeny.

Své odpovědi zasílejte vždy do 25. dne v měsíci, kdy byly snímky zveřejněny, buď na e-mai-
lovou adresu:  foto-rajec@seznam.cz  nebo písemně na radnici. Na konci roku budou správné 
odpovědi slosovány a vítěz obdrží pěknou odměnu.

V následujícím vydání zpravodaje vždy najdete správné odpovědi z předchozího čísla.
Kateřina Faltová

SOUTĚŽ PRO 
VOLNÉ CHVÍLEsoutěž

PRO VÁS
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Pohádkové království šneka Krasíka zve na

DEN S NETOPÝREM 
11. 10. 2015 OD 13.00
V Domě přírody na Skalním mlýně

Na Skalním mlýně je k dispozici placené parkoviště, pokud si však chcete po celoročním 
putování s Krasíkem ještě trochu užít krasu, vyrazte na akci pěšky. K Domu přírody se 

dostanete z Vavřince - Nových Dvorů po zelené a pak po modré turistické značce Pustým 
žlebem (délka trasy 4,4 km, není vhodná pro kočárky), nebo z Vilémovic od rozcestí 

MMacocha, cca 200 m po málo frekventované silnici a pak Suchým žlebem po zelené (délka 
trasy 4,1 km, tato trasa je vhodná pro kočárky i odrážedla). V obou případech jsou k dispozici 

vhodné autobusové spoje z Blanska. 
Odjezd autobusu ze Skalního mlýna zpět do Blanska: 15:14 nebo 17:14.

Možnost návštěvy Kateřinské jeskyně a expozice Domu přírody. 
Vstup do herny s umělou jeskyní zdarma.

Program
13.00 zahájení

13.10-15.00 soutěže a hry na stanovištích, předčítání z knihy 
pohádek o Moravském krasu, zpívánky, herna s umělou jeskyní

15.00 oficiální vyhlášení výsledků celoroční soutěže 
Pohádkového království šneka Krasíka

15.30-16.0015.30-16.00 ochutnávka nových pohádek z připravované knihy 
dalších dobrodružství šneka Krasíka

Moderuje Niki Šindelářová

Akce proběhne za každého počasí.
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1. 10. čtvrtek v 18 hod   FALCON
POŘÁD JSEM TO JÁ

Alice Howlandová, šťastně vdaná matka tří 
dospělých dětí, je uznávanou profesorkou ling-
vistiky, která začíná zapomínat slova. Když je jí 
diagnostikována raná forma Alzheimerovy cho-
roby, zjišťuje Alice společně se svou rodinou, že 
jejich vzájemné vztahy projdou tou nejnáročnější 
myslitelnou zkouškou. Její úsilí zůstat stále tím, 
kým kdysi byla, je děsivé, dojemné a inspirující. 
V hlavní roli Julianne Moore.
Drama USA Vstupné 50,- Kč 100 minut

8. 10. čtvrtek v 18 hod   BONTON
ŽIVOT JE ŽIVOT

Hlava rodiny, morousovitý a přísný František 
(Ondřej Vetchý) by po boku svých tří dcer rád 
viděl schopné a úspěšné muže. Jenže všechny 
mají talent nacházet si pravý opak. Navíc se 
začíná hroutit tradiční pevný bod manželské 
dvojice-dovolená. Každý rok se jezdí na „Má-
cháč“, ale Jana (Simona Stašová) začíná snít 
o moři. Pak se v jejím životě objeví bohémský 
spisovatel s lehce sebevražednými sklony, 
v tom Františkově zase krásná kolegyně se 
španělskými předky. A to se začnou dít věci. 
Všechny malé příběhy dávají dohromady jeden 
velký a zábavný život se situacemi, které zná 
každý z nás. Dále hrají Miroslav Táborský, 
Tereza Voříšková, Marek Taclík a další.
Komedie ČR  Premiéra v r. 2015
Vstupné 50,- Kč  80 minut

15. 10. čtvrtek v 18 hod   A-company
NENASYTNÁ TIFFANY

Pepa (Leoš Noha) tráví většinu času vy-
sedáváním po hospodách. Aby si vydělal 
na skromné živobytí, vykrádá chaty a ukrade-
né předměty prodává v zastavárně. Při jednom 
ze svých lupičských výpadů je málem chycen 
při činu a během následného útěku náhodou 
objeví starou videokameru. Ta skrývá záznam, 
který odhaluje cestu k netušenému pokladu. 
Pepa je ohromen a okamžitě po něm zatouží. 

Brzy však pochopí, že aby ho získal celý, 
nebude muset podstoupit jen dlouhé hodiny 
kopání. Cena bude mnohonásobně vyšší…
Komedie ČR Premiéra v r. 2015
Vstupné 50,- Kč 80 minut

22. 10. čtvrtek v 18 hod   A-Company
LOVE SONG

Gretta (Keira Knightley) a její přítel Dave (Adam 
Levine) jsou spolu již od vysoké školy a společ-
ně skládají hudbu. Když Dave podepíše smlouvu 
s jednou z největších nahrávacích společností, 
odstěhují se spolu do New Yorku, aby zde začali 
život, o kterém vždy snili. Dave však rychle zís-
kanou slávu neustojí a Grettu opustí. Všechno 
se však změní, když Gretta potká během svého 
vystoupení v zapadlém baru bývalého hudební-
ho producenta Dana (Mark Ruffalo). Ten když 
ji uvidí vystupovat, rozhodne se vsadit všechno 
na její talent a nahrát netradiční album přímo 
v ulicích New Yorku. Z náhodného setkání dvou 
zklamaných lidí se tak začne rodit hudba, která 
možná nepronikne do celého světa, ale rozhod-
ně si získá srdce všech.
Romantický hudební film USA
Vstupné 50,- Kč  104 minut

29. 10. čtvrtek v 18 hod   CINEM ART
CO JSME KOMU UDĚLALI?

Manželé Verneuilovi jsou svým založením mi-
lovníci staré dobré Francie, silně věřící katolíci 
a ve svém okolí patří mezi vážené občany. 
A také mají čtyři dcery. Při jejich výchově uplat-
ňovali spíše konzervativní metody a snažili 
se jim vštěpovat ty správné hodnoty – tedy ty 
jejich. Dnešní doba je ale konfrontuje s mnoha 
věcmi, které rozhodně nejsou podle jejich gusta. 
Např. museli spolknout tři svatby, které nebyly 
podle jejich představ. První dcera si totiž vzala 
muslima, druhá Žida a třetí se vdává za Čí-
ňana. Zkuste si potom představit, jak vypadá 
rodinné setkání na Vánoce. Jedinou a poslední 
nadějí na „opravdovou“ svatbu v kostele mají 
u nejmladší dcery, která potkala spořádaného 
katolíka. Jenže…
Komedie Francie Vstupné 50,- Kč  97 minut

PROGRAM KINA DOUBRAVICE NAD SVITAVOU
Ř Í J E N   2 0 1 5
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V neděli 16. srpna 2015, u příležitosti slav-
nosti požehnání nově postaveného kříže v zá-
mecké zahradě, si spolu s občany našeho města 
připomněla památku obětí tyfové epidemie a mrt-
vých zajatých maďarských vojáků i delegace 
z Velvyslanectví Maďarské republiky v České 
republice. Delegace Velvyslanectví Maďarska 
byla tvořena generální konzulkou paní Andreou 
Fülop a vysoce postaveným vojenským diploma-
tem, plukovníkem Istvánem Taliánem, vojenským 
přidělencem pro armádu a letectví pro Rakous-

ko, Českou republiku a Slovensko. Maďarská 
delegace přijela na pozvání rájecké farnosti 
římskokatolické církve a po poutní bohoslužbě 
v zámecké kapli Nanebevzetí Panny Marie, se 
pak delegace spolu s průvodem věřících odebrala 
ke kříži v zámeckém parku. Zde položila věnce 
a vzdala čest zemřelým zajatým maďarským vo-
jákům, kteří v našem městě zemřeli po skončení 
války v zajateckých táborech Sovětské armády 

MAĎARSKÁ DELEGACE UCTILA PAMÁTKU ZEMŘELÝCH MAĎARSKÝCH 
VÁLEČNÝCH ZAJATCŮ

v zámeckém parku a na pile. Paní konzulka 
v krátké řeči poděkovala rájecké farnosti a panu 
faráři Davidu Ambrožovi za vybudování kříže 
na památku a usmíření mnoha maďarských 
vojáků, kteří zemřeli na území našeho města.

Z  n á -
s l e d n é 
debaty vy-
plynulo, že 
maďarská 
strana má 
zájem, aby 
v ě c  b y l a 
co nejvíce 
h i s to r i cky 
projasněna, 
a v této vě-
ci podnikne 
p ř í s l u š n é 
i  mez iná -
rodní kroky. Současně přislíbila, že se bude podí-
let na vybudování informační tabule, která by věc 
návštěvníkům zámeckého parku osvětlovala.  
Maďarská strana se nyní začne zabývat osudem 
svých vojáků, kteří byli součástí Prvního armád-
ního sboru a formálně stáli na straně nacistické-
ho Německa. Proto poté, co se vzdali Sovětské 
armádě, byli soustředěni převážně v zajateckém 
táboře v Rájci nad Svitavou. Po likvidaci tohoto 
tábora měli být umístěni v Lomnici u Tišnova, 
resp. v případě nemocných tyfem, pak v provi-
zorní nemocnici u zámku Černá Hora. Součástí 
maďarské delegace byl i pan Jánoš Kokeš, 
oficiální zástupce Maďarské tiskové agentury 
pro Českou republiky, který celou slavnost zado-
kumentoval, a mnoho maďarských čtenářů pak 
v následujících dnech poprvé v životě vyhledalo 
název našeho města na mapě České republiky.

Návštěva maďarské delegace nám připome-
nula, jak je důležité i ve sjednocené Evropě se 
vyrovnávat z dosud ne zcela objasněnými místy 
naší minulosti a sjednocovat národy s různou 
historickou zkušeností na kořenech křesťanství 
a humanity, která je projevena elementární úctou 
k zemřelému člověku jako lidské bytosti.

JUDr. Vilém FránekFotografie z instalace křížku v zámeckém parku
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 SBĚR  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
  
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 
 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 
 Obuv – veškerou nepoškozenou 
 Hračky – nepoškozené a kompletní 
 Peří, péřové přikrývky a polštáře 
 Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 
 Knihy 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 
 ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 
 nábytek 
 znečištěný a vlhký textil 

 
dne:  1 – 8. 10. 2015 
čas:   po, čt: 8.30 – 18.00, út, st: 7.30 – 16.00, pá: 7.30 – 15.00 
místo:  budova městské knihovny, Komenského 620 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  
aby se nepoškodily transportem 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST RÁJEC-JESTŘEBÍ POŘÁDÁ
SBĚR ZIMNÍHO ŠATSTVA PRO LIDI BEZ DOMOVA

Pro koho se sbírá? Pro muže a ženy, nikoliv pro děti!
Co se sbírá?   Zimní ošacení a obuv. Kalhoty, bundy, mikiny, spodní prádlo (hlavně teplé), 
tepláky, košile, trička, čepice, rukavice, ponožky, šály, šátky, boty…..
Kdy se sbírá?    Od úterý 29. 9. 2015 do pátku 2. 10. 2015
                              Út: 29. 9.             –  15.00 - 18.00
                              St: 30. 9.   10.00 - 12.00    15.00 - 18.00
                             Čt:  1.10.    10.00 - 12.00    15.00 - 18.00
                              Pá: 2. 10.  10.00 - 12.00          –

Kde se sbírá?  Fara – Blanenská 159, Rájec-Jestřebí.  Děkujeme

 SBĚR  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
  
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 
 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 
 Obuv – veškerou nepoškozenou 
 Hračky – nepoškozené a kompletní 
 Peří, péřové přikrývky a polštáře 
 Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 
 Knihy 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 
 ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 
 nábytek 
 znečištěný a vlhký textil 

 
dne:  1 – 8. 10. 2015 
čas:   po, čt: 8.30 – 18.00, út, st: 7.30 – 16.00, pá: 7.30 – 15.00 
místo:  budova městské knihovny, Komenského 620 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  
aby se nepoškodily transportem 

Státní zámek v Rájci pronajme prostory k provozování občerstvení na 
nádvoří zámku a parkoviště. 
V případě zájmu nutné kontaktovat paní Kopeckou 723 398 968.

 SBĚR  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
  
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 
 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 
 Obuv – veškerou nepoškozenou 
 Hračky – nepoškozené a kompletní 
 Peří, péřové přikrývky a polštáře 
 Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 
 Knihy 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 
 ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 
 nábytek 
 znečištěný a vlhký textil 

 
dne:  1 – 8. 10. 2015 
čas:   po, čt: 8.30 – 18.00, út, st: 7.30 – 16.00, pá: 7.30 – 15.00 
místo:  budova městské knihovny, Komenského 620 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  
aby se nepoškodily transportem 
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Sbor dobrovolných hasičů v Rájci  
oznamuje všem občanům,  

že v sobotu 24. října 2015 od 8.00 hodin provedeme  

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 
v části města Rájec. 

 
Tímto žádáme občany, aby nachystali železný šrot před své domy, 
nejlépe až v sobotu ráno (z důvodu možných krádeží šrotu přes noc). 
 
Těžké kusy vyneseme sami. 
Upozorňujeme, že ledničky neodebíráme! Ty patří do nebezpečného 
odpadu ve sběrném dvoře . 
 
                                            Děkujeme za Vaši podporu! 

 Skautské středisko Rájec-Jestřebí 

  pořádá v sobotu 10. října 2015  

                                  od 9.00 hodin 

„papírobraní“ 
  
Členové střediska budou procházet městem a navštěvovat Vaše obydlí za účelem pomoci Vám 
zbavit se přebytečného papíru. (noviny, časopisy, staré knihy, letáky, kartony a ostatní starý 
papír) 
Sběr můžete nachystat svázaný před domy nebo si počkat na „sběrače“ a oni rádi pomohou se 
svázáním a vynesením sběru.  
V případě většího množství volejte na tel. 736 484 471 
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Milí přátelé,

léto pomalu končí, nebo i rychle... Počasí 
je zde kolikrát vskutku nevyzpytatelné a my 
abychom se v tomto ohledu každou chvíli klonili 
k jinému názoru☺. Zdá se, že některé naše 
postoje jsou již odsouzeny k tomu, aby byly 
proměnlivé spolu s počasím... Nezbývá, než si 
přát, aby tomu tak bylo pokud možno jen v těch-
to víceméně nepodstatných tématech. A naopak 
v otázkách lidské cti a spravedlnosti, aby se 
upevňovala poctivá stálost, nezviklaná zbyteč-
nými obavami. Zvěsti jsou různé, ale patří zcela 
jistě k lidské moudrosti uchovat si emoční odstup 
a klidnou mysl. I v knize Přísloví se říká: „Kdo je 
klidného ducha, je rozumný člověk.“ (Př 17,27). 
Přál bych vám všem, abyste si, nakolik to bude 
možné, nenechali vzít moudré a pokojné srdce.

Jelikož se rozběhl nový školní rok, rádi 
bychom vám nabídli pozvání pro alespoň ně-
které blízké události. Kromě mší svatých sla-
vených v našem kostele, na které jste, zvláště 
vy pokřtění, srdečně zváni, přijměte pozvání 
i na slavnostní mši do Petrovic. Tam v neděli 
11. října v 10:30 hod. oslavíme 280 let posvěcení 
tamějšího kostela. Mši bude sloužit mikulovský 
probošt Pavel Pacner – prima chlap ☺.

V úterý 20. října bychom využili přítomnosti 
P. Daniela Víchy, který bývá čas od času hostem 
v televizi Noe, a uspořádali přednášku, v které 
by se zamýšlel nad tématem „Islám a evropská 
kultura“. Začátek přednášky by byl v 17:00 
na faře v Rájci.

Večer v pondělí 2. listopadu po mši sva-
té (v 17:00 hod.) na památku Všech věrných 
zemřelých (dušiček) se sejdeme v 18:15 hod. 
ke krátké modlitbě na našem místním hřbitově.

V sobotu 28. listopadu v 16:00 hod. začne 
u nás v kostele asi dvouhodinová duchovní 
obnova, kterou pravidelně začínáme dobu ad-
ventní. Tuto obnovu povede P. Jiří Rous, farář 
v Brně – Zábrdovicích, jeden z prvních vojen-
ských kaplanů.

Další aktuální informace se snažíme poctivě 
vyvěšovat na naši vývěsku u kostela a na webo-
vých stránkách farnosti (farnostrajec.cz). Nemu-
síte se bát případně oslovit i ty, o kterých víte, že 
k nám do kostela chodí, určitě vám poradí, když 
si nebudete jisti ohledně naší nabídky. Vánoční 
program zveřejníme později.

S přáním všeho dobra, 
váš David Ambrož, farář

PODĚKOVÁNÍ ZA ÚRODU

„Pozdravuje vás políčko, 
 že vám dalo letos maličko.
 Dá-li vám Pánbůh zdraví,
 ono vám napřesrok vynahradí.“

Tak a podobně děkovali kdysi naši předkové 
na sklonku léta za dobrou úrodu, a jak z textu vyplý-
vá, nezlobili se příliš a planě nelamentovali, ani když 
výnosy nebyly zrovna nejlepší. Byli vděční za to, co se 
urodilo, a věřili, že příští rok bude třeba líp, respekto-
vali, že není „každý den posvícení“.

Plně si uvědomovali, že nestačí jen něco chtít, člo-
věk se musí také přičinit a pak vše s důvěrou odevzdat 
Prozřetelnosti.

To si v neděli 30. srpna 2015 chtěli připomenout 
ráječtí farníci při mši svaté, při níž poděkovali za letošní 
úrodu a zároveň vyprošovali požehnání všem žákům, 
studentům, učitelům, vychovatelům, ale i rodičům, aby 
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odvážně a radostně vstoupili do nového školního roku a i svým 
přičiněním ho úspěšně zvládli a udělali svět kolem sebe zas 
o kousek hezčím.

Mgr. Jana Svobodová

SRBSKÁ KAMENICE 
ANEB BIŘMOVANCI POMÁHAJÍ

Asi si říkáte, kdo to vlastně ten „biřmovanec“ je? Není to žádný 
cizinec ani návštěvník z jiné planety. Je to normální člověk, katolík, 
který se rozhodl postoupit další krok na cestě k víře. A tím krokem 
je svátost biřmování. 

A právě i u nás, v Rájci-Jestřebí, se sešla 
také taková skupina lidí. A tito mladí lidé se 
rozhodli, vyrazit do Severních Čech, konkrét-
ně do Srbské Kamenice, pomáhat s údržbou 
místních čtrnácti farností. Vyrazili v neděli 16. 8. 
2015 a na svém týdenním pobytu spravovali po-
lorozpadlý hřbitov, uváděli do provozu zapráše-
né staré fary a mnoho dalšího a to vše společně 

A tak vypadá kostel svatého Martina v Markvarticích na počátku oprav a v nynějším stavu.

i se svým panem 
farářem otcem Davidem Ambrožem. Mimo to, 
stihli ještě objevovat i krásy Českého Švýcar-
ska. Ale i vše hezké má svůj konec a tak se 
po dlouhém loučení naše skupina biřmovanců 
šťastně navrátila do našeho rodného městečka. 

Veronika a Martin Musilovi

Z DUCHOVNÍHO ŽIVOTA

USNESENÍ RADY MĚSTA

Usnesení č. 1a
Rada města bere na vědomí informace zástup-
ce firmy Galileo k možnostem formátu a obsahu 
nových webových stránek města.

Usnesení č. 1b
Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
pro E. ON Distribuce, a. s. na pozemcích města 
parc. č. 874, 631/1, 806, 810, 820, 877, 1809/2, 
631/3, 632/2 a 2066/1 v k. ú. Rájec nad Svitavou 
služenost umístění distribuční soustavy – kabel 
VN, NN, PB, TTS, stavba „Obnova VN118, 

U S N E S E N Í
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 10.08.2015

o. ČKD za dodržení podmínek vyjádření k žá-
dosti o územní rozhodnutí a úhradu za zřízení 
věcného břemene 10.000 Kč. (příloha č. 1 a 2).

Usnesení č. 2
Rada města se seznámila se situací, v níž 
je zakreslen obvod pozemkové úpravy v k. ú. 
Holešín, předloženou Státním pozemkovým 
úřadem, Krajským pozemkovým úřadem pro 
Jihomoravský kraj, pobočka Blansko. Rada 
města souhlasí s úhradou příslušné části pro-
jektové dokumentace a příslušné části stavby 
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(rekonstrukce stávajícího zatrubnění, které je 
mimo obvod komplexních pozemkových úprav 
v k. ú. Holešín) zhotoviteli projektové dokumen-
tace na stavbu společných zařízení a zhotovi-
teli stavebních prací v rozsahu samostatného 
objektu s vlastním soupisem stavebních prací 
a rozpočtem.

Usnesení č. 3
Rada města schválila Zadávací dokumentaci 
na veřejnou zakázku malého rozsahu „Po-
žární zbrojnice – garáž pro požární techniku“ 
(příloha č. 3).

Usnesení č. 4
Rada města projednala cenovou nabídku 
na technický dozor investora veřejné zakáz-
ky malého rozsahu „Požární zbrojnice – ga-
ráž pro požární techniku“ (příloha č. 4). Rada 
města souhlasí s uzavřením příkazní smlouvy 
s Ing. Leošem Kratochvílem, Strhaře 19.

Usnesení č. 5
a)  Rada města projednala Protokol o otevírání 

obálek s nabídkami, posouzení a hodnocení 
nabídek (příloha č. 5). Rada města v souladu 
s doporučením výběrové komise vybrala pro 
realizaci Veřejné zakázky malého rozsahu 
„Obnova kanalizace v Rájci – Jestřebí, ul. 
Komenského“ firmu BMH spol. s r. o., Ond-
řejova 592/11 A, Olomouc, Chválkovice, která 
podala nejvýhodnější nabídku.

b) Rada města projednala Smlouvu o dílo 
na veřejnou zakázku malého rozsahu „Obno-
va kanalizace v Rájci – Jestřebí, ul. Komen-
ského“ předloženou firmou BMH spol. s r. o., 
Ondřejova 592/11 A, Olomouc, Chválkovice 
a souhlasí s podpisem této Smlouvy o dílo 
(příloha č. 6).

Usnesení č. 6
Rada města bere na vědomí výpověď nájem-
kyně bytu č. 35 na ul. Komenského 506, Rájec 
– Jestřebí.

Usnesení č. 7
Rada města rozhodla prodloužit nájem bytu 
těmto nájemcům:
a)  pí Keršnerová – na dobu neurčitou,
b)  pan Hadra – do 31.12.2015.

Usnesení č. 8
Rada města bere na vědomí informace pra-
covnice bytového hospodářství Ing. Vintrové 
o revitalizaci bytového domu Sportovní 435, 
Rájec – Jestřebí. Rada města rozhodla tuto akci 
realizovat v letošním roce i bez dotační podpory.

Usnesení č. 9a
Rada města bere na vědomí Informace k osvo-
bození od úhrady místního poplatku za „komu-
nální odpad“ pro občany s trvalým pobytem 
v sídle ohlašovny. Rada města doporučuje 
zastupitelstvu města zapracovat do vyhlášky 
pro rok 2016 omezení osvobození dle návrhu 
uvedeného v příloze č. 7.

Usnesení č. 9b
Rada města projednala návrh možnosti úhra-
dy místních poplatků v Rájci-Jestřebí od roku 
2016 prostřednictvím SIPO. Rada města roz-
hodla distribuovat tyto informace (příloha č. 8) 
do všech domácností v Rájci-Jestřebí, Karolíně 
a Holešíně.

Usnesení č. 9c
Rada města se seznámila s nabídkou spo-
lečnosti Finance budoucnosti, s. r. o. na nákup 
dluhopisů společnosti REALITY INVESTING 
VIP-Bond s. r. o. a rozhodla nevyužít nabídky 
společnosti Finance budoucnosti, s. r. o. na ná-
kup dluhopisů.

Usnesení č. 9d
Rada města bere na vědomí informace o výši 
úplaty za zřízení služebnosti (věcné břemeno) 
v okolních obcích.

Usnesení č. 9e
Rada města souhlasí s úpravou nájezdu na po-
zemku ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí, 
parc. č. 941/8, ostatní plocha v k. ú. Rájec nad 
Svitavou na náklady žadatelky a za dodržení 
podmínek v příloze č. 9.

Usnesení č. 9f
Rada města nesouhlasí s výsadbou živého 
habrového plotu na pozemku města par. č. 820 
ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou dle 
žádosti manželů Ševčíkových.

Usnesení č. 9g
Rada města rozhodla pronajmout Kulturní 
centrum – Sokolovnu firmě ISAN Radiátory, 
s. r. o., Blansko za účelem pořádání vánočního 
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večírku pro zaměstnance společnosti za před-
pokladu že:
a)  bude zajištěna pořadatelská služba k zabez-

pečení klidu a ochrany majetku města i třetích 
osob,

b)  bude zajištěn úklid mimo jiné i okolí KC-So-
kolovny,

c)  doba ukončení akce a odjezd zaměstnanců 
maximálně do 23 hodin.

Usnesení č. 9h
Rada města bere na vědomí Zápis č. 1 ze 
schůze Kulturní komise (příloha č. 10).
Hlasování:   pro: 4   proti: 0     zdržel se: 0

Usnesení č. 9i
Rada města bere na vědomí Zápis ze schůze 
Komise pro občanské záležitosti (příloha č. 11).

Usnesení č. 9j
Rada města projednala Protokol o otevírání 
obálek s nabídkami a protokoly o posouzení 
a hodnocení nabídek (příloha č. 12). Rada 
města v souladu s doporučením výběrové 
komise vybrala pro realizaci Veřejné zakázky 
malého rozsahu „Moderní digitální úřad – vstříc 
lidem“ firmu AutoCont CZ, a. s., Hornopolní 
3322/34, Ostrava, která podala nejvýhodnější 
nabídku. Rada města souhlasí s podpisem 
smlouvy o dílo v souladu s návrhem předlože-
ným v zadávací dokumentaci veřejné zakázky 
(příloha č. 13).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.  Zdeněk Vašíček v. r .
 starostka  místostarosta

Usnesení č. 4
Rada města rozhodla vypovědět nájem pozem-
ku parc. č. 848/50 orná půda o výměře 354 m2 
v k. ú. Jestřebí v souvislosti se záměrem jeho 
prodeje.

Usnesení č.5
Rada města rozhodla zveřejnit záměr prona-
jmout část pozemku parc. č. 110 ostatní plocha 
o výměře cca 80 m2 (z celkové výměry 897 m2) 
se sklípkem v k. ú. Jestřebí.

Usnesení č. 6
Rada města rozhodla zveřejnit záměr zřídit 
budoucí věcné břemeno na pozemku parc. č. 
1625 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou 
– služebnost zřízení distribuční soustavy pro 
E. ON Distribuce, a. s., České Budějovice – 
stavba „Rájec – úprava DS, Krejčí“.

Usnesení č. 7
Rada města schválila Zadávací dokumentaci 
veřejné zakázky malého rozsahu na stavební 
práce „Rájec-Jestřebí, ul. Komenského pro-
dloužení parkoviště“ (příloha č. 5) a projednala 
návrh smlouvy o dílo na zhotovení uvedené 
stavby (příloha č. 6).

Usnesení č. 8
Rada města doporučuje zastupitelstvu města:

U S N E S E N Í

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 24.08.2015

Usnesení č. 1a
Rada města rozhodla uzavřít se společností 
Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. smlouvu o nájmu 
prostor sloužících k podnikání (příloha č. 1).

Usnesení č. 1b
Rada města rozhodla uzavřít se společnos-
tí Česká telekomunikační infrastruktura a. s., 
Praha smlouvu \o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti – stavba podzemní optické spojky 
na pozemku parc. č. 470/1 v k. ú. Jestřebí za jed-
norázovou úplatu 500 Kč + DPH (příloha č. 2).

Usnesení č. 1c
Rada města se seznámila s Návrhem systému 
pronájmu Kulturního centra – sokolovny a uklá-
dá vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu 
zapracovat do návrhu předložené připomínky.

Usnesení č. 2
Rada města bere na vědomí Přehled pohle-
dávek na nájemném z bytů vč. Přehledu po-
hledávek z bytů s nízkou pravděpodobností 
vymožení, zpracovaných k datu 31.07.2015 
(příloha č. 3 a 4).

Usnesení č. 3
Rada města rozhodla zveřejnit záměr prodat 
pozemek parc. č. 848/50 orná půda o výměře 
354 m2 v k. ú. Jestřebí.
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rozhodnout o záměru nabýt vlastnictví k pozem-
kům parc. č. 1974/1 zahrada o výměře 2205 m2 
a parc. č. 1975/1 trvalý travní porost o výměře 
303 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou v případě 
jejich úspěšné dražby, pověřit starostku města 
provedením úkonů města Rájec-Jestřebí v elek-
tronickém dražebním jednání dne 06.10.2015 
včetně zaplacení jistoty ve výši 20.000 Kč a uči-
něním maximálního podání ve výši uvedené 
v příloze č. 7.

Usnesení č. 9a
Rada města bere na vědomí informace o pro-
počtech finančního úřadu k dani z nemovitých 
věcí dle výše koeficientů, které lze stanovit 
obecně závaznou vyhláškou.

Usnesení č. 9b
Rada města v souvislosti se záměrem uzavřít 
smlouvu s novým poskytovatelem systému 
webových stránek města bere na vědomí infor-
maci o výpovědní době smluv uzavřených v roce 
2006 na užívání a provozování systému vismo 
IN s WEBHOUSE, s. r. o., Jihlava.

Usnesení č. 9c
Rada města bere na vědomí zprávu České 
školní inspekce, Jihomoravského inspektorátu 

o výsledku šetření stížnosti zákonného zástupce 
žáka na chování a jednání učitelky Základní 
školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres 
Blansko, dle níž ředitel školy postupoval správ-
ně, stížnost vyhodnotil jako důvodnou a přijal 
opatření.

Usnesení č. 9d
Rada města bere na vědomí sdělení Speciali-
zovaného finančního úřadu, odboru kontroly lo-
terií II k podnětu ve věci umístění a provozování 
tzv. kvízomatů v Rájci-Jestřebí. Dle tohoto sdě-
lení byl podnět shledán jako důvodný a ve věci 
je postupováno podle příslušných ustanovení 
zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní 
řád), ve znění pozdějších předpisů.

Usnesení č. 9e
Rada města projednala a souhlasí s uzavře-
ním dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou 
AutoCont CZ a. s., Hornopolní 3322/34, Ostrava, 
zakázka malého rozsahu „Moderní digitální úřad 
– vstříc lidem, jímž se upřesňuje specifikace 
technických parametrů (příloha č. 8).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.  Zdeněk Vašíček v. r .
 starostka  místostarosta

U S N E S E N Í

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 07.09.2015

Usnesení č. 1a
Rada města souhlasí se zřízením věcného 
břemene na pozemku parc. č. 616/1 v k. ú. 
Holešín – služebnosti vybudování přípojky ka-
belového vedení NN k rodinnému domu č. p. 12 
v Holešíně, za jednorázovou úhradu 500 Kč 
+ DPH a žádá oprávněné z věcného břemene 
k předložení návrhu smlouvy.

Usnesení č. 2
Rada města projednala cenovou nabídku firmy 
AUDIT-DANĚ, spol. s r. o., Brno na výkon kont-
roly nahrazující interní audit a na veřejnosprávní 
kontrolu a žádá předložení návrhu smlouvy.

Usnesení č. 3
Rada města rozhodla prodloužit nájem bytů 
těmto nájemcům:

paní Maršálková – do 31.03.2016,
paní Šrámková – do 31.03.2016,
pan Falta a paní Maděřičová – na dobu neu-
rčitou.

Usnesení č. 4
Rada města projednala Protokol o otevírání 
obálek s nabídkami, posouzení a hodnocení 
nabídek na veřejnou zakázku „Požární zbrojni-
ce – garáž pro požární techniku“ (příloha č. 1) 
a rozhodla uzavřít smlouvu o dílo na realizaci 
akce s firmou Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 
92, v souladu s doporučením hodnotící komise 
(příloha č. 2).

Usnesení č. 5
Rada města projednala žádost pana Maňouška 
o povolení stavebních úprav na ul. Blanenská 
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a možnost zbudování zpevněné plochy před 
vjezdem do dílny č. p. 89. Rada města souhlasí 
se stavební úpravou dle předloženého návrhu 
za podmínek uvedených v příloze č. 3.

Usnesení č. 6
Rada města projednala žádost pana Maňouška 
o povolení zhotovení vodovodní přípojky k zá-
mečnické dílně čp. 89 na ul. Blanenská. Rada 
města souhlasí s navrženou trasou vodovodní 
přípojky dle předložené situace za podmínek 
uvedených v příloze č. 4.

Usnesení č. 7
Rada města projednala:
a)  cenovou nabídku na zpracování Změny 

RJ18, RJ19, RJ20 Územního plánu města 
Rájec-Jestřebí zpracovanou architektonicko-
-urbanistickou kanceláří „Atelier A. VE,, M. 
Majerové č. 3, Brno (příloha č. 5),

b) cenovou nabídku firmy LÖW & spol. s r. o., 
Vranovská 102, Brno na zhotovení doku-
mentace SEA ke Změnám RJ18, RJ19, RJ20 
Územního plánu města Rájec-Jestřebí (přílo-
ha č. 6).

Rada města souhlasí s uzavřením smluv s obě-
ma uvedenými firmami.

Usnesení č. 8
Rada města projednala návrh Programu posky-
tování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí 
a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schvá-
lení (příloha č. 7).

Usnesení č. 9
Rada města projednala návrh programu zase-
dání zastupitelstva města 16.09.2015.

Usnesení č. 10a
Rada města projednala žádost Společenství 
vlastníků domu Pionýrská 582, 583, Rájec-
-Jestřebí o povolení zbudování zábradlí na po-
zemku města parc. č. 1841/2 v k. ú. Rájec nad 
Svitavou. Rada města souhlasí se zbudováním 
zábradlí u dvou schodišť ke vchodům do domů 
na náklady společenství.

Usnesení č.10b
Rada města se seznámila s nabídkou firmy 
MINAM servis a. s., Olomoucká 277/208, Dr-
žovice na dodávku šnekového sypače vozovek 
(příloha č. 8). Rada města souhlasí s realizací 
této nabídky.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.  Zdeněk Vašíček v. r .
 starostka  místostarosta

U S N E S E N Í

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 16.09.2015

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo města bere na vědomí
informace o rozpočtových opatřeních č. 3 až 
6/2015 schválených radou města,
informaci o řešení systému užívání Kulturního 
centra – sokolovny a K-áčka.

Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část 
pozemku parc. č. 1000 zahrada v k. ú. Holešín.

Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část 
pozemku parc. č. 1097 ostatní plocha v k. ú. 
Holešín.

Usnesení č. 4
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat manže-
lům Svěrákovým pozemek parc. č. 848/50 orná 
půda o výměře 354 m2 v k. ú. Jestřebí za cenu 
1.400 Kč/m2 vč. DPH (konečná cena). Smluvní 

strany ponesou náklady spojené s převodem 
rovným dílem.

Usnesení č. 5
Zastupitelstvo města rozhodlo
nabýt vlastnictví k pozemkům parc. č. 1974/1 
zahrada o výměře 2205 m2 a parc. č. 1975/1 
trvalý travní porost o výměře 303 m2 v k. ú. Rájec 
nad Svitavou v případě jejich úspěšné dražby,
pověřit starostku města provedením úkonů 
města Rájec-Jestřebí v elektronickém dražeb-
ním jednání dne 06.10.2015 včetně zaplacení 
jistoty ve výši 20.000 Kč a učiněním maximálního 
podání ve výši uvedené v příloze č.1.

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo města schválilo Program posky-
tování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí 
(přílohy č. 2, 2a – 2d).
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CENY INZERCE VE ZPRAVODAJI

Plošná inzerce:
 celá strana 960,- Kč 
 ½ strany 480,- Kč
 ¼ strany  300,- Kč

Řádková inzerce:
 Jeden řádek 36,- Kč
Uzávěrka:  vždy do 15. dne v měsíci
Distribuce:  vždy v prvních dnech měsíce

Ceny jsou uvedeny bez DPH,  
k ceně bude připočtena platná sazba DPH • Prodám palivové dřevo – tvrdé i měkké 

(piliny + zbytky dřeva). Možnost dopravy. 
Bližší informace na tel. č. 606 893 919, 
e-mail: zouharhonza@email.cz

INZERCE

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA

               
 
 
 
 
 
                       ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ 
                                    JUDr. Vlasty Němcové 
                                                             Nádražní 2369/10, Blansko 
 
                      

 
                  Nabízí odborné služby insolvenčního správce s dlouholetou praxí:  

                  komplexní vypracování insolvenčních návrhů pro fyzické i právnické  

                  osoby - osobní bankroty (oddlužení) a konkurzy, přihlášky pohledávek 

                  věřitelů včetně zastupování u soudu.  

mob.: +420 773 882 076,  insolvence@ak-nemcova.cz, www.ak-nemcova.cz 

•  WELDING STARS s. r. o. – kovovýroba, 
zpracování nerezi, topenářské práce, 

 vodoinstalatérské práce, solární systémy pro 
ohřev TUV a přitápění. 

 Provozovna: Blanenská 86, areál ZERA. 
 Kontakt: Petr Malík, tel. č.: 725 339 361

• Koupím RD k trvalému bydlení,  
stačí malá zahrádka. Tel.: 720 598 284

• Koupím rodinný dům v Rájci 
 nebo v okolí. Tel.: 721 332 622.

Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace 
o možnosti úhrady místních poplatků prostřed-
nictvím SIPO.

Usnesení č. 8
Zastupitelstvo města bere na vědomí informa-
ce k návrhu změny u osvobození od úhrady 
místního poplatku za provoz systému shroma-

žďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů pro občany 
s trvalým pobytem v sídle ohlašovny a uložilo 
radě města zapracovat tento návrh do obecně 
závazné vyhlášky města Rájec-Jestřebí s účin-
ností od 01.01.2016.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.  Zdeněk Vašíček v. r .
 starostka  místostarosta
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ŠIROKÝ VÝBĚR KAMEN, KRBŮ I TOPIVA!

PŘIPRAVTE SE NA TOPNOU SEZÓNU ! 
ŠIROKÝ VÝBĚR TOPIVA ZA TRVALE  

NEJLEPŠÍ CENY V NAŠEM CENTRU !!!

Krbová vložka F101
výkon až 12 kW, výhřevnost až 250 m³, 
rozměry: v 520 x š 695 x h 364 mm

až 12 kW

až 6 kW

8.490,-
Kamna Kerpen
výkon 5 kW, výhřevnost  
až 124 m³, rozměry:  
v 885 x š 285 x h 320 mm

2.950,-

až 8,3 kW

Krbová kamna Kelt
výkon až 6 kW, výhřevnost až 160 m3, 
rozměry: v 710 x š 670 x h 400 mm

TAKÉ  
NA UHLÍ

13.490,-
Kachlová krbová kamna  
Messina
výkon až 8,3 kW, výhřevnost  
až 160 m3, rozměry: v 1100 x š 750 x h 486 mm

24.990,-

5 kW

NOVÝ KATALOG  
KAMNA 2015  
najdete na  
www.bauhaus.cz  
a také v našich  
centrechcentrech

Tato nabídka platí od 1. 10. do 31. 10. 2015 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

Brno – Ivanovice, Řečkovická 3 • Brno, Strážní 7 • www.bauhaus.cz

BRNO
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Fotografie z již 
dokončených 
rekonstrukcí, 
sociální zařízení 
na gymnáziu 
a vodovod na 
ulici Blanenské.
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